CocraBuucia 12 un
COOTBETCTBYIOLINE CIIy4Yau
BBIYUTAHUS

BrinonHuia ctyiaeHTka 0akaiaBp 3 Kypca
ITyxoBoit EkareprHbl EBreHbEBHON.
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[Tonb3ydacb pMcyHKamMun, Hanau 3HavyeHue
Bblpa)eHUn

10+2=12 9O+1+2=12 8+2+2=12
9+3=12 8+4=12
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6+4+2=12
6+6=12




[1o KakoMy nNpu3sHaky dourypbl pasdbunu Ha ose
rpynnbl?
no dpoopme Nno pasmepy

mfAA ® 2 A0
AA A O AA
44 YT aa

* Boibepy BbipaXeHusi, KOTOPble COOTBETCTBYIOT

y PUCYHKY, W O0OBACHW, 4TO o0OO3Ha4YaeT B HUX
5 KaXxaoe 4ucno.

1)9 + 3 2) 12 - B 3) 12 - 9
4) 12 — 3 9) 12 — 7 6) 7+ 5




BcTaBb nponyLweHHbIe
yucna

9+.3=12 8+.4=12 7+.5=12 6""6=12

3+.9=12 4""8:12 5+.7=12

12-.3.=9 12-4.=8 12-5.=7 12-6.=6

12-g9.=3 12-8.=4 12 - 3.=5




Bb10epu 1ocJI0BUIY XapaKTePHU3YHILYI0
TBOK PadOTy Ha ypOKe.

4 3apyona cede Ha HOCY é 5
A om1 dakayuIu T

51 pabGoraJ1 3acyuyuB pykaBa
S pabdoraJ He mMoKJIaaas PYK




